



Nemocnice Nymburk s.r.o.

Boleslavská 425

288 01 Nymburk

IČO: 28762886

tel.: 325 505 111

Vyjádření č. 8 k dotazům uchazečů VZ 14/2021

„Dodávka dezinfekčních prostředků pro Nemocnici Nymburk s.r.o.“

Dotazy uchazeče doručení dne 01.12.2021:

Otázka č. 1:

Zadavatel požaduje pro dezinfekci nástrojů zdravotnické prostředky. Dezinfekční prostředky na plochy mají stupeň rizika IIa, zdravotnické prostředky na nástroje IIb. Může zadavatel upřesnit, že se u dezinfekčních prostředků na nástroje musí jednat o IIb?

Odpověď otázka č.1:

Na základě žádosti uchazeče Zadavatel upřesňuje informace následovně:

Ano, u nástrojů se musí jednat o II.b

Zadavatel informaci opravil v příloze č. 2 Technická specifikace v bodě 2.1 následovně:

U produktů 10,11,12 Přípravek registrovaný jako zdravotnický prostředek IIb
--

Otázka č. 2:

Zadavatel správně požaduje na ruce dezinfekční prostředek s notifikací biocidu. V poslední době se ale objevily biocidy, notifikované jako „PT1-Osobní hygiena“ a zároveň jako „PT2-Dezinfekční prostředky a algicidy, jež nejsou určeny k použití u člověka nebo zvířat“ a to přesto, že se tato použití vzájemně vylučují. Takovéto univerzální prostředky nemohou plnit řádně svoji funkci ani u jedné z obou aplikací: Do prostředků na ruce se přidávají různé změkčovací a hydratační přísady, které mohou dělat šmouhy při použití na plochy a zároveň do plošných dezinfekcí není důvod přidávat dostatečné množství ošetřujících přísad na pokožku. Může zadavatel potvrdit, že nebude akceptovat produkty s notifikací PT1 a zároveň PT2?

Odpověď otázka č.2:

Na základě žádosti uchazeče Zadavatel upřesňuje informace následovně:

Zadavatel bude akceptovat jen biocid s notifikací PT1 bez notifikace PT2.



Nemocnice Nymburk s.r.o.

Boleslavská 425

288 01 Nymburk

IČO: 28762886

tel.: 325 505 111

Otázka č. 3:

Zadavatel v odpovědi č. 6 ze dne 24.11. v odpovědi na dotaz č. 1 sděluje:

Zadavatel provedl dne 18.11.2021 aktualizaci zadávací dokumentace vč. přílohy 2 Technické specifikace, a zde upřesnil požadavky následovně: *U produktů 8, 9 požaduje dle technické specifikace pro testování ve vyšší zátěži dle norem EN 13697 modifikovanou do zdravotnictví nebo EN 16615, EN 13727, EN 13624, EN 14476 nebo DVV/RKI. Biologická zátěž včetně erytrocytů je požadovaná dle specifikací požadovaných norem. U produktu č. 7 dle technické specifikace postačí testování v nižší zátěži, ale samozřejmě budou akceptovány testy ve vyšší zátěži.*

V aktualizované příloze ZD ze dne 18.11. zadavatel uvádí požadavky na testování:

A – Baktericidní

EN 13727 – pro produkty č. 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

EN 13697 nebo EN 16615 – pro produkty č. 7, 8, 9

EN 14561 – pro produkty č. 10, 11, 12

EN 1500 – pro produkty 1, 2, 3, 4

EN 12791 – pro produkty č. 1, 2, 3, 4

(V) – Levurocidní

EN 14562 (test na C.albicans), – pro produkty č. 10, 11, 12

EN 13624 (test na C. albicans), – pro produkty č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

EN 13697 (test na C. albicans), nebo **EN 16615** (test na C. Albicans) – pro produkty č. 7, 8, 9

Zadavatel zřejmě nedopatřením při zpracování dotazů zapomněl uvést, že se jedná o EN 13697 modifikovanou pro zdravotnictví a domnívá se, že to v odpovědi ze dne 18.11. udělal. Může zadavatel doplnit požadavek na modifikaci a opravit přílohu č. 2 tak, aby byla v případě produktů 8 a 9 souladu s odpovědí ze dne 24.11?

Odpověď otázka č.3:

Na základě žádosti uchazeče Zadavatel upřesňuje informace následovně:

Zadavatel informaci opravil v příloze č. 2 Technická specifikace v bodě 2.2 následovně:

A – Baktericidní

EN 13727 – pro produkty č. 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

EN 13697+A1 nebo EN 16615 – pro produkty č. 7, 8, 9

EN 14561 – pro produkty č. 10, 11, 12

EN 1500, pro produkty 1, 2, 3, 4

EN 12791, pro produkty č. 1, 2, 3, 4



Nemocnice Nymburk s.r.o.

Boleslavská 425

288 01 Nymburk

IČO: 28762886

tel.: 325 505 111

Otázka č. 4:

Zadavatel stále požaduje u produktu č. 7 testování v nižší biologické zátěži a to přesto, že se jedná o produkt, používaný v blízkosti pacienta, kde lze očekávat nejvyšší biologické znečištění. Zadavatel si však stále požadavcích odporuje se zadáním VZ. Požaduje EN 14885, jejíž součástí je modifikovaná EN 13697. Základním znakem modifikované EN 13697 je ale zdravotnická biologická zátěž, tedy erythrocyty. Tedy pokud zadavateli postačí u produktu č.7 nízká biologická zátěž, říká tím, že požaduje nemodifikovanou EN 13697, která není součástí EN 14885 a je v rozporu s vlastním zadáním.

Z jakého logického důvodu zadavatel -nemocnice- požaduje na povrchy v okolí pacienta, kde je pravděpodobnost biologického znečištění nejvyšší, přípravek testovaný s nízkým biologickým znečištěním, který si neporadí s patogeny při znečištěním tělními tekutinami? Tedy proč požaduje prostředek, testovaný pouze pro potravinářství, který není testován na to, aby si poradil se zdravotnickými podmínkami a ochránil zdraví pacienta a personálu? Uvědomuje si zadavatel, že formulací svého zadání připouští nízké znečištění i u testování na účinnost u ostatních patogenů, včetně virucidní účinnosti? Že v době koronavirové pandemie tvrdí, že mu pro ochranu personálu a pacientů postačuje prostředek s potravinářským testováním? Může zadavatel upravit zadání a požadovat, aby přípravek č.7 byl testován též v přítomnosti vyšší biologické zátěže s obsahem erythrocytů?

Odpověď otázka č.4:

Na základě žádosti uchazeče Zadavatel upřesňuje informace následovně:

Zadavatel pojmem modifikovaná EN 13697 měl na mysli nejnovější aktualizaci EN 13697:2015 +A1 :2019 tedy novelu z roku 2019, kde se o testování biologické zátěže včetně erythrocytů nemluví. Zadavatel má plné právo se rozhodnout, jaké přípravky bude požadovat s ohledem na potřeby zdravotnického zařízení. Zadavatel si tedy stojí za tím, jaké zvolil zátěže. Požadavek na produkt č.7 je prokázání testování v nižší zátěži, ale již opakovaně zodpovězeno povoluje zařadit také produkt testovaný ve vyšší zátěži.

Výše uvedené dotazy a vysvětlení s ohledem na jeho podstatu a rozsah má jednoznačný vliv na okruh potencionálních dodavatelů, potažmo výběr nejvýhodnější nabídky.

Zadavatel vzhledem ke zpracování doplnění zadávací dokumentace prodlužuje termín podání nabídek o celou původní délku, tj. termín podání nabídek je prodloužen do 31.12. 2021 do 12:00 hodin.

V Nymburce, 06.12.2021

Mgr. Lenka Čintalová
obchodní náměstek

Příloha:

Příloha č. 2 – TS_dezinfekce NEMNBK – v6 – aktualizace 06.12.2021

VZ 14-2021– ZD Dezinfekce NEMNBK – v5 – aktualizace 06.12.2021